

Navštíví-li lékař téhož dne v témže místě několik nemocných nalezenců, smí pouze za nalezence nejprve navštíveného počítati se plná sazba dle vzdálenosti, za ostatní pak toliko sazba místní.

Vykonají-li se návštěvy jednoho dne u několika nemocných nalezenců v různých místech, která však leží na společné cestě, může jenom jedenkrát a jenom za jednoho nalezence započísti se odměna za cestu, a sice za osadu od bydliště lékařova nejvzdálenější, za všechny ostatní týž den na téže cestě tam navštívené nalezence však pouze za návštěvu místní.

Počet návštěv lékařských buď obmezen na počet nezbytně nutný.

Zjistí-li lékař při návštěvě, že druh nemoci připouští léčení ambulatorní, budiž pěstounům nařízeno, aby v přiměřených obdobích přišli s nalezencem k lékaři.

Každý výkaz súčtovací má zahrnovati celý lékařský okres účtovatelův; budiž k tomu sestaven pouze jediný výkaz za všechny léčené nalezence a nikoliv zvláštní výkaz za každou jednotlivou osadu neb každý farní okres. K výkazu připojeny budte dle řadových čísel výkazu srovnané poukázky farních neb obecních úradů a recepty.

Pro každou jednotlivou lékařskou ordinaci budiž napsán zvláštní recept a za každé jednotlivé léčivo budiž vyznačena sazba. Každý recept obsahovati má mimo datum, kdy lék předepsán, také jméno, číslo a rok narození nalezencova, jakož i číslo řadové súčtovacího výkazu, pod kterým nalezenec jest uveden. Účty za nalezence, u kterých číslo přijetí ve výkazu nebo na receptu mylně jest udáno a jichž příslušnost do král. českého zemského nalezince proto zjistiti nelze, budou vyloučeny.

Súčtovací výkazy náleží dáti potvrditi od farních, pokud se týče obecních úradů v příčině vykonaných návštěv a vydaných léků, dále od příslušného c. k. okresního hejtmanství v tom směru, že vzdálenosti kilometrové správně byly udány, na to třeba je ředitelství král. čes. zemského porodince a nalezince v Praze předložiti.

Neodebírají-li se léky od ošetřujícího lékaře, nýbrž z některé veřejné lékárny, má ošetřující lékař na každém receptu zevrubně poznamenati farní, pokud se týče obecní úrad, který poukázku vystavil, jakož i jméno, číslo a rok přijetí nalezence.

Lékárník má připojiti recepty ke svému účtu, jež čtvrtletně neb pololetně předkládati má ředitelství král. čes. zemského porodince a nalezince v Praze.

Lékařské a lékárnické účty za léky zkoumány budou in linea medica et quoad taxam a každý obnos shledaný závadným bude z účtu odečten.